
　

　

大阪府子どもの生活に関する実態調査

（保護者向け調査票）

　回答結果集計（単純集計　H28.10．11）

大阪府福祉部子ども室子育て支援課

【留意事項】
■単純集計表について
（１）大阪府欄：回答があった件数
（２）大阪府（マッチング）欄：回答があったもののうち、子ども票と保護者票
　　　　　　　　　　　　　　　　　　が一対となる件数
　
（１）、（２）の件数の差について
　「大阪府」と「大阪府（マッチング）」の差については、保護者のみ回答のあっ
たケース（９件）であり、この９件については、「大阪府（マッチング）」には含め
ず、子どもの回答とクロス集計する場合には除外するものです。
　なお、保護者のみの分析には使用します。

■今回は速報値のため、最終報告においてデータの修正がある場合が
　  あります。
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大阪府子どもの生活に関する実態調査（保護者票）単純集計

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

お母さん 2211 85.3 1172 85.4 1039 85.3 2204 85.4 1170 85.5 1034 85.2

お父さん 279 10.8 146 10.6 133 10.9 278 10.8 145 10.6 133 11.0

おばあさん・おじいさん 8 0.3 5 0.4 3 0.2 8 0.3 5 0.4 3 0.2

おじ、おばなど親戚      -      -      -      -      -      - -      -      -      -      -      -

施設職員・ファミリーホーム・里親 7 0.3 3 0.2 4 0.3 7 0.3 3 0.2 4 0.3

その他の人 2 0.0 2 0.1      -      - 2 0.0 2 0.1      -      -

無回答 84 3.2 45 3.3 39 3.2 83 3.2 44 3.2 39 3.2

問2 あなたが日常生活でよく使う言葉はどれですか。（あてはまる番号に○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

日本語 2483 95.8 1318 96.0 1165 95.6 2475 95.9 1315 96.1 1160 95.6

日本語以外 4 0.2 2 0.1 2 0.2 4 0.2 2 0.1 2 0.2

複数選択 1 0.0 1 0.1      -      - 1 0.0 1 0.1      -      -

無回答 103 4.0 52 3.8 51 4.2 102 4.0 51 3.7 51 4.2

問3 (1) ① 世帯員の人数は何人ですか（あなたとこの調査票を受け取ったお子さんを含め、あてはまる人数の番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

２人 50 1.9 25 1.8 25 2.1 50 1.9 25 1.8 25 2.1

３人 340 13.1 160 11.7 180 14.8 339 13.1 160 11.7 179 14.8

４人 1249 48.2 671 48.9 578 47.5 1245 48.2 669 48.9 576 47.5

５人 635 24.5 351 25.6 284 23.3 633 24.5 351 25.6 282 23.2

６人 211 8.1 113 8.2 98 8.0 209 8.1 111 8.1 98 8.1

７人 73 2.8 33 2.4 40 3.3 73 2.8 33 2.4 40 3.3

８人 12 0.5 7 0.5 5 0.4 12 0.5 7 0.5 5 0.4

９人 6 0.2 3 0.2 3 0.2 6 0.2 3 0.2 3 0.2

１０人以上 7 0.3 6 0.4 1 0.1 7 0.3 6 0.4 1 0.1

無回答 8 0.3 4 0.3 4 0.3 8 0.3 4 0.3 4 0.3

問3 (1) ② 世帯員の人に介護または介助の必要な方がいますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

いる 117 4.5 54 3.9 63 5.2 113 4.4 52 3.8 61 5.0

いない 2447 94.4 1306 95.1 1141 93.7 2443 94.6 1304 95.3 1139 93.9

無回答 27 1.0 13 0.9 14 1.1 26 1.0 13 0.9 13 1.1

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

１人 356 13.7 171 12.5 185 15.2 356 13.8 171 12.5 185 15.3

２人 1383 53.4 737 53.7 646 53.0 1379 53.4 735 53.7 644 53.1

３人 683 26.4 374 27.2 309 25.4 679 26.3 373 27.2 306 25.2

４人 118 4.6 63 4.6 55 4.5 117 4.5 62 4.5 55 4.5

５人 26 1.0 18 1.3 8 0.7 26 1.0 18 1.3 8 0.7

６人 7 0.3 1 0.1 6 0.5 7 0.3 1 0.1 6 0.5

７人 2 0.1 1 0.1 1 0.1 2 0.1 1 0.1 1 0.1

８人 3 0.1 2 0.1 1 0.1 3 0.1 2 0.1 1 0.1

９人 2 0.1 2 0.1      -      - 2 0.1 2 0.1      -      -

１０人以上 2 0.1 1 0.1 1 0.1 2 0.1 1 0.1 1 0.1

無回答 9 0.3 3 0.2 6 0.5 9 0.3 3 0.2 6 0.5

問3 (1) ④ 世帯員の子どものうち、小学校入学前の子どもの人数は何人ですか。（あてはまる人数の番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

いない 2199 84.9 1081 78.7 1118 91.8 2193 84.9 1080 78.9 1113 91.8

１人 327 12.6 247 18.0 80 6.6 324 12.5 244 17.8 80 6.6

２人 42 1.6 33 2.4 9 0.7 42 1.6 33 2.4 9 0.7

３人 8 0.3 7 0.5 1 0.1 8 0.3 7 0.5 1 0.1

４人 2 0.1 1 0.1 1 0.1 2 0.1 1 0.1 1 0.1

５人以上 1 0.0 1 0.1      -      - 1 0.0 1 0.1      -      -

無回答 12 0.5 3 0.2 9 0.7 12 0.5 3 0.2 9 0.7

問1 この調査に回答いただいている方におたずねします。お子さんとあなたの続柄について教えてください。
（あてはまる番号１つに○をつけてください）

大阪府
(マッチング）

全体
小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

大阪府

小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

全体

問3 (1) ③ 世帯員のうち、子どもの人数は何人ですか。世帯の子どもの人数をすべてお答えください。
（あてはまる人数の番号１つに○をつけてください）
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大阪府子どもの生活に関する実態調査（保護者票）単純集計

大阪府
(マッチング）

全体
小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

大阪府

小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

全体

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

１人 595 23.0 292 21.3 303 24.9 594 23.0 291 21.3 303 25.0

２人 1482 57.2 817 59.5 665 54.6 1477 57.2 815 59.5 662 54.6

３人 446 17.2 232 16.9 214 17.6 443 17.2 231 16.9 212 17.5

４人 47 1.8 22 1.6 25 2.1 47 1.8 22 1.6 25 2.1

５人以上 11 0.4 7 0.5 4 0.3 11 0.4 7 0.5 4 0.3

無回答 10 0.4 3 0.2 7 0.6 10 0.4 3 0.2 7 0.6

問3 (1) ⑥ 世帯員の子どものうち、１８歳以上の子どもの人数は何人ですか。（あてはまる人数の番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

いない 2268 87.5 1268 92.4 1000 82.1 2261 87.6 1265 92.4 996 82.1

１人 229 8.8 61 4.4 168 13.8 227 8.8 60 4.4 167 13.8

２人 63 2.4 27 2.0 36 3.0 63 2.4 27 2.0 36 3.0

３人 7 0.3 5 0.4 2 0.2 7 0.3 5 0.4 2 0.2

４人 2 0.1 2 0.1      -      - 2 0.1 2 0.1      -      -

５人以上 2 0.1      -      - 2 0.2 2 0.1      -      - 2 0.2

無回答 20 0.8 10 0.7 10 0.8 20 0.8 10 0.7 10 0.8

問3 （２）世帯員をすべて選んでください。（お子さんからみた続柄で、あてはまる番号すべてに○をつけてください)

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

この調査票を受け取ったお子さん本人 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

お母さん 2505 96.7 1334 97.2 1171 96.1 2497 96.7 1331 97.2 1166 96.1

お父さん 2255 87.0 1207 87.9 1048 86.0 2249 87.1 1204 87.9 1045 86.2

兄・姉 1207 46.6 613 44.6 594 48.8 1202 46.6 611 44.6 591 48.7

弟・妹 1242 47.9 696 50.7 546 44.8 1236 47.9 694 50.7 542 44.7

おばあさん 269 10.4 133 9.7 136 11.2 268 10.4 132 9.6 136 11.2

おじいさん 184 7.1 98 7.1 86 7.1 184 7.1 98 7.2 86 7.1

おじ・おばなど親戚 22 0.8 9 0.7 13 1.1 22 0.9 9 0.7 13 1.1

その他の人 14 0.5 6 0.4 8 0.7 14 0.5 6 0.4 8 0.7

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問4 あなたの住居は、次のどれにあてはまりますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

持ち家（親・きょうだいの名義を含む） 2190 84.5 1156 84.2 1034 84.9 2184 84.6 1153 84.2 1031 85.0

府営・市営の住宅 61 2.4 38 2.8 23 1.9 60 2.3 38 2.8 22 1.8

ＵＲ賃貸住宅・公社賃貸住宅 38 1.5 23 1.7 15 1.2 38 1.5 23 1.7 15 1.2

民間の賃貸住宅 250 9.6 129 9.4 121 9.9 248 9.6 128 9.3 120 9.9

官舎・社宅 28 1.1 14 1.0 14 1.1 28 1.1 14 1.0 14 1.2

その他 18 0.7 12 0.9 6 0.5 18 0.7 12 0.9 6 0.5

無回答 6 0.2 1 0.1 5 0.4 6 0.2 1 0.1 5 0.4

問5 あなた（世帯の方を含む）は自家用車を持っていますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

持っている 2365 91.3 1255 91.4 1110 91.1 2357 91.3 1251 91.4 1106 91.2

持っていない 222 8.6 118 8.6 104 8.5 221 8.6 118 8.6 103 8.5

無回答 4 0.2      -      - 4 0.3 4 0.2      -      - 4 0.3

問6 (1) 前年(2015年)の１年間のあなたの家計の状況について、あてはまる番号１つに○をつけてください

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

貯蓄ができている 1049 40.5 559 40.7 490 40.2 1047 40.5 558 40.8 489 40.3

赤字である 644 24.9 353 25.7 291 23.9 638 24.7 350 25.6 288 23.7

赤字でもなく黒字でもない 780 30.1 401 29.2 379 31.1 779 30.2 401 29.3 378 31.2

わからない 101 3.9 54 3.9 47 3.9 101 3.9 54 3.9 47 3.9

無回答 17 0.7 6 0.4 11 0.9 17 0.7 6 0.4 11 0.9

問3 (1) ⑤ 世帯員の子どものうち、小学校１年生から１８歳未満の子どもの人数は何人ですか。
（あてはまる人数の番号１つに○をつけてください）
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大阪府子どもの生活に関する実態調査（保護者票）単純集計

大阪府
(マッチング）

全体
小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

大阪府

小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

全体

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 644 100.0 353 100.0 291 100.0 638 100.0 350 100.0 288 100.0

貯金、預金のとりくずし 426 66.1 241 68.3 185 63.6 421 66.0 239 68.3 182 63.2

親や親族などからの仕送り 63 9.8 30 8.5 33 11.3 63 9.9 30 8.6 33 11.5

金融機関等からの借入 107 16.6 52 14.7 55 18.9 106 16.6 51 14.6 55 19.1

その他 48 7.5 30 8.5 18 6.2 48 7.5 30 8.6 18 6.3

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問6 (3) お子さんの将来のために貯蓄をしていますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

貯蓄をしている 1646 63.5 881 64.2 765 62.8 1642 63.6 879 64.2 763 62.9

貯蓄をしたいが、できていない 916 35.4 477 34.7 439 36.0 911 35.3 475 34.7 436 35.9

貯蓄をするつもりはない 11 0.4 8 0.6 3 0.2 11 0.4 8 0.6 3 0.2

無回答 18 0.7 7 0.5 11 0.9 18 0.7 7 0.5 11 0.9

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

食費を切りつめた 997 38.5 536 39.0 461 37.8 994 38.5 535 39.1 459 37.8

電気・ガス・水道などが止められた 31 1.2 14 1.0 17 1.4 31 1.2 14 1.0 17 1.4

医療機関を受診できなかった 77 3.0 39 2.8 38 3.1 77 3.0 39 2.8 38 3.1

国民健康保険料の支払いが滞ったことがある 106 4.1 56 4.1 50 4.1 104 4.0 55 4.0 49 4.0

国民年金の支払いが滞ったことがある 168 6.5 87 6.3 81 6.7 166 6.4 85 6.2 81 6.7

金融機関などに借金をしたことがある 191 7.4 97 7.1 94 7.7 190 7.4 96 7.0 94 7.7

クレジットカードの利用が停止になったことがある 86 3.3 46 3.4 40 3.3 86 3.3 46 3.4 40 3.3

新しい衣服・靴を買うのを控えた 1136 43.8 610 44.4 526 43.2 1129 43.7 608 44.4 521 43.0

新聞や雑誌を買うのを控えた 641 24.7 361 26.3 280 23.0 636 24.6 358 26.2 278 22.9

スマートフォンへの切替・利用を断念した 222 8.6 107 7.8 115 9.4 221 8.6 107 7.8 114 9.4

冠婚葬祭のつきあいを控えた 107 4.1 53 3.9 54 4.4 106 4.1 52 3.8 54 4.5

生活の見通しがたたなくて不安になったことがある 501 19.3 257 18.7 244 20.0 500 19.4 257 18.8 243 20.0

鉄道やバスの利用を控え、自転車を使ったり歩くようにした 382 14.7 212 15.4 170 14.0 381 14.8 211 15.4 170 14.0

電話（固定・携帯）などの通信料の支払いが滞ったことがある 82 3.2 42 3.1 40 3.3 82 3.2 42 3.1 40 3.3

家賃や住宅ローンの支払いが滞ったことがある 75 2.9 41 3.0 34 2.8 75 2.9 41 3.0 34 2.8

趣味やレジャーの出費を減らした 1241 47.9 653 47.6 588 48.3 1235 47.8 650 47.5 585 48.2

冷暖房の使用を控えた 798 30.8 416 30.3 382 31.4 795 30.8 415 30.3 380 31.3

友人・知人との外食を控えた 709 27.4 374 27.2 335 27.5 706 27.3 373 27.2 333 27.5

敷金・保証金等を用意できないので、住み替え・転居を断念した 56 2.2 26 1.9 30 2.5 56 2.2 26 1.9 30 2.5

理髪店・美容院に行く回数を減らした 853 32.9 453 33.0 400 32.8 848 32.8 451 32.9 397 32.7

子ども部屋が欲しかったがつくれなかった 180 6.9 103 7.5 77 6.3 179 6.9 103 7.5 76 6.3

どれにもあてはまらない 684 26.4 360 26.2 324 26.6 684 26.5 360 26.3 324 26.7

無回答 83 3.2 49 3.6 34 2.8 82 3.2 48 3.5 34 2.8

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

中学校卒業 40 1.5 19 1.4 21 1.7 40 1.5 19 1.4 21 1.7

高等学校中途退学 44 1.7 23 1.7 21 1.7 44 1.7 23 1.7 21 1.7

高等学校卒業 696 26.9 345 25.1 351 28.8 694 26.9 344 25.1 350 28.9

高専、短大、専門学校等卒業 1141 44.0 610 44.4 531 43.6 1138 44.1 609 44.5 529 43.6

大学卒業 504 19.5 279 20.3 225 18.5 500 19.4 277 20.2 223 18.4

大学院修了 27 1.0 17 1.2 10 0.8 27 1.0 17 1.2 10 0.8

その他の教育機関卒業 14 0.5 8 0.6 6 0.5 14 0.5 8 0.6 6 0.5

答えたくない 8 0.3 7 0.5 1 0.1 8 0.3 7 0.5 1 0.1

無回答 117 4.5 65 4.7 52 4.3 117 4.5 65 4.7 52 4.3

問6 (2) 問６(1)で「２．赤字である」と答えた方におたずねします。赤字の場合はどのようにしていますか。
（あてはまる番号１つに○をつけてください）

問8 お子さんのお母さんの最後に通った学校を教えてください。（あてはまる番号１つに○をつけてください）
（現在、ひとりで子どもを育てている場合（ひとり親の場合）はあてはまる方だけに○をつけてください）

問7 あなたの世帯では、経済的な理由で、次のような経験をされたことがありますか。おおむね半年の間でお考えください。
（あてはまる番号すべてに○をつけてください）
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大阪府子どもの生活に関する実態調査（保護者票）単純集計

大阪府
(マッチング）

全体
小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

大阪府

小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

全体

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

中学校卒業 59 2.3 31 2.3 28 2.3 59 2.3 31 2.3 28 2.3

高等学校中途退学 77 3.0 43 3.1 34 2.8 77 3.0 43 3.1 34 2.8

高等学校卒業 706 27.2 354 25.8 352 28.9 703 27.2 352 25.7 351 28.9

高専、短大、専門学校等卒業 383 14.8 207 15.1 176 14.4 381 14.8 206 15.0 175 14.4

大学卒業 900 34.7 489 35.6 411 33.7 899 34.8 488 35.6 411 33.9

大学院修了 130 5.0 68 5.0 62 5.1 129 5.0 68 5.0 61 5.0

その他の教育機関卒業 12 0.5 7 0.5 5 0.4 12 0.5 7 0.5 5 0.4

答えたくない 17 0.7 12 0.9 5 0.4 17 0.7 12 0.9 5 0.4

無回答 307 11.8 162 11.8 145 11.9 305 11.8 162 11.8 143 11.8

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

いる 2436 94.0 1286 93.7 1150 94.4 2427 94.0 1282 93.6 1145 94.4

いない 129 5.0 72 5.2 57 4.7 129 5.0 72 5.3 57 4.7

無回答 26 1.0 15 1.1 11 0.9 26 1.0 15 1.1 11 0.9

問9 （母）「1.いる」に回答された方は、次のあてはまる番号すべてに○をつけてください

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2436 100.0 1286 100.0 1150 100.0 2427 100.0 1282 100.0 1145 100.0

勤め（常勤・正規職員） 441 18.1 209 16.3 232 20.2 441 18.2 209 16.3 232 20.3

勤め（パートまたはアルバイト、非正規職員で１か所に勤務） 1113 45.7 581 45.2 532 46.3 1110 45.7 580 45.2 530 46.3

勤め（パートまたはアルバイト、非正規職員で２か所以上に勤務） 89 3.7 44 3.4 45 3.9 89 3.7 44 3.4 45 3.9

自営業・家業 169 6.9 92 7.2 77 6.7 167 6.9 90 7.0 77 6.7

その他の就業形態 55 2.3 28 2.2 27 2.3 55 2.3 28 2.2 27 2.4

仕事を探している 159 6.5 88 6.8 71 6.2 158 6.5 88 6.9 70 6.1

仕事をさがしていない 440 18.1 258 20.1 182 15.8 437 18.0 257 20.0 180 15.7

無回答 14 0.6 8 0.6 6 0.5 14 0.6 8 0.6 6 0.5

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 440 100.0 258 100.0 182 100.0 437 100.0 257 100.0 180 100.0

家事や育児に専念 311 70.7 192 74.4 119 65.4 308 70.5 191 74.3 117 65.0

学生 3 0.7 2 0.8 1 0.5 3 0.7 2 0.8 1 0.6

おうちの人の介護や介助 26 5.9 15 5.8 11 6.0 24 5.5 14 5.4 10 5.6

病気療養 23 5.2 10 3.9 13 7.1 23 5.3 10 3.9 13 7.2

年金など 3 0.7 2 0.8 1 0.5 3 0.7 2 0.8 1 0.6

家賃収入、株式運用など 4 0.9 1 0.4 3 1.6 4 0.9 1 0.4 3 1.7

その他 19 4.3 9 3.5 10 5.5 19 4.3 9 3.5 10 5.6

無回答 84 19.1 44 17.1 40 22.0 84 19.2 44 17.1 40 22.2

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

いる 2323 89.7 1244 90.6 1079 88.6 2316 89.7 1240 90.6 1076 88.7

いない 217 8.4 104 7.6 113 9.3 215 8.3 104 7.6 111 9.2

無回答 51 2.0 25 1.8 26 2.1 51 2.0 25 1.8 26 2.1

問9 （父）「1.いる」に回答された方は、次のあてはまる番号すべてに○をつけてください

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2323 100.0 1244 100.0 1079 100.0 2316 100.0 1240 100.0 1076 100.0

勤め（常勤・正規職員） 1923 82.8 1033 83.0 890 82.5 1918 82.8 1031 83.1 887 82.4

勤め（パートまたはアルバイト、非正規職員で１か所に勤務） 45 1.9 25 2.0 20 1.9 45 1.9 25 2.0 20 1.9

勤め（パートまたはアルバイト、非正規職員で２か所以上に勤務） 6 0.3 2 0.2 4 0.4 6 0.3 2 0.2 4 0.4

自営業・家業 329 14.2 175 14.1 154 14.3 327 14.1 173 14.0 154 14.3

その他の就業形態 10 0.4 4 0.3 6 0.6 10 0.4 4 0.3 6 0.6

仕事を探している 14 0.6 6 0.5 8 0.7 14 0.6 6 0.5 8 0.7

仕事をさがしていない 17 0.7 11 0.9 6 0.6 17 0.7 11 0.9 6 0.6

無回答 3 0.1      -      - 3 0.3 3 0.1      -      - 3 0.3

問9（父）お子さんの保護者の方の現在の就業状況についておたずねします。
（複数か所にお勤めされている方はあてはまる番号をすべて選んでください）
※お母さん、お父さん以外の方が主として家計を支えている場合、「お母さん、お父さん以外の方」にもご記入をお願いします。
※現在、育児休業などで休業中の方は、復職するときの仕事の番号を選んでください。
お父さんはいますか。

問8 お子さんのお父さんの最後に通った学校を教えてください。（あてはまる番号１つに○をつけてください）
（現在、ひとりで子どもを育てている場合（ひとり親の場合）はあてはまる方だけに○をつけてください）

問9　（母）お子さんの保護者の方の現在の就業状況についておたずねします。
（複数か所にお勤めされている方はあてはまる番号をすべて選んでください）
※お母さん、お父さん以外の方が主として家計を支えている場合、「お母さん、お父さん以外の方」にもご記入をお願いします。
※現在、育児休業などで休業中の方は、復職するときの仕事の番号を選んでください。
お母さんはいますか。

問9 （母）仕事をさがしていない理由（次のあてはまる番号すべてに○をつけてください）
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大阪府子どもの生活に関する実態調査（保護者票）単純集計

大阪府
(マッチング）

全体
小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

大阪府

小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

全体

問9 （父）仕事をさがしていない理由　（次のあてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 17 100.0 11 100.0 6 100.0 17 100.0 11 100.0 6 100.0

家事や育児に専念 2 11.8 1 9.1 1 16.7 2 11.8 1 9.1 1 16.7

学生      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

おうちの人の介護や介助 1 5.9      -      - 1 16.7 1 5.9      -      - 1 16.7

病気療養 3 17.6 2 18.2 1 16.7 3 17.6 2 18.2 1 16.7

年金など 4 23.5 3 27.3 1 16.7 4 23.5 3 27.3 1 16.7

家賃収入、株式運用など 2 11.8 2 18.2      -      - 2 11.8 2 18.2      -      -

その他 3 17.6 3 27.3      -      - 3 17.6 3 27.3      -      -

無回答 3 17.6      -      - 3 50.0 3 17.6      -      - 3 50.0

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

いる 178 6.9 94 6.8 84 6.9 177 6.9 94 6.9 83 6.8

いない 2214 85.4 1175 85.6 1039 85.3 2207 85.5 1172 85.6 1035 85.3

無回答 199 7.7 104 7.6 95 7.8 198 7.7 103 7.5 95 7.8

問9 （お母さん、お父さん以外）「1.いる」に回答された方は、次のあてはまる番号すべてに○をつけてください

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 178 100.0 94 100.0 84 100.0 177 100.0 94 100.0 83 100.0

勤め（常勤・正規職員） 26 14.6 17 18.1 9 10.7 26 14.7 17 18.1 9 10.8

勤め（パートまたはアルバイト、非正規職員で１か所に勤務） 37 20.8 21 22.3 16 19.0 36 20.3 21 22.3 15 18.1

勤め（パートまたはアルバイト、非正規職員で２か所以上に勤務） 2 1.1 2 2.1      -      - 2 1.1 2 2.1      -      -

自営業・家業 43 24.2 24 25.5 19 22.6 43 24.3 24 25.5 19 22.9

その他の就業形態 4 2.2 2 2.1 2 2.4 4 2.3 2 2.1 2 2.4

仕事を探している 2 1.1 1 1.1 1 1.2 2 1.1 1 1.1 1 1.2

仕事をさがしていない 71 39.9 33 35.1 38 45.2 71 40.1 33 35.1 38 45.8

無回答 3 1.7 1 1.1 2 2.4 3 1.7 1 1.1 2 2.4

問9（お母さん、お父さん以外） 仕事をさがしていない理由　（次のあてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 71 100.0 33 100.0 38 100.0 71 100.0 33 100.0 38 100.0

家事や育児に専念 1 1.4      -      - 1 2.6 1 1.4      -      - 1 2.6

学生      -      -      -      -      -      -  -      -      -      -      -      -

おうちの人の介護や介助 4 5.6      -      - 4 10.5 4 5.6      -      - 4 10.5

病気療養 2 2.8 1 3.0 1 2.6 2 2.8 1 3.0 1 2.6

年金など 43 60.6 18 54.5 25 65.8 43 60.6 18 54.5 25 65.8

家賃収入、株式運用など 3 4.2 3 9.1      -      - 3 4.2 3 9.1      -      -

その他 2 2.8 1 3.0 1 2.6 2 2.8 1 3.0 1 2.6

無回答 22 31.0 11 33.3 11 28.9 22 31.0 11 33.3 11 28.9

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

お子さんの学校からの帰宅時間には家にいる 1546 59.7 851 62.0 695 57.1 1540 59.6 848 61.9 692 57.0

お子さんの夕食時間には家にいる 784 30.3 397 28.9 387 31.8 781 30.2 396 28.9 385 31.7

お子さんの寝る時間には家にいる 156 6.0 71 5.2 85 7.0 156 6.0 71 5.2 85 7.0

お子さんが寝た後に帰ってくる 8 0.3 6 0.4 2 0.2 8 0.3 6 0.4 2 0.2

保護者の方の帰宅時間が決まっていない 59 2.3 29 2.1 30 2.5 59 2.3 29 2.1 30 2.5

その他 24 0.9 13 0.9 11 0.9 24 0.9 13 0.9 11 0.9

無回答 14 0.5 6 0.4 8 0.7 14 0.5 6 0.4 8 0.7

問9 （お母さん、お父さん以外）お子さんの保護者の方の現在の就業状況についておたずねします。
（複数か所にお勤めされている方はあてはまる番号をすべて選んでください）
※お母さん、お父さん以外の方が主として家計を支えている場合、「お母さん、お父さん以外の方」にもご記入をお願いします。
※現在、育児休業などで休業中の方は、復職するときの仕事の番号を選んでください。
お母さん、お父さん以外に主として家計を支えている方はいますか。

問10 お子さんの保護者の方が家にいる時間帯で、多い時間帯を選んでください。（あてはまる番号１つに○をつけてください）
※保護者の方には、おばあさん、おじいさん、おじ、おばなど親戚などを含みます。
※自宅が仕事場の場合は、お仕事が終わる時間帯を選んでください。
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大阪府子どもの生活に関する実態調査（保護者票）単純集計

大阪府
(マッチング）

全体
小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

大阪府

小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

全体

問11 学校が終わってから、主にお子さんと過ごす時間が長いのはどなたですか。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

お母さん 2234 86.2 1185 86.3 1049 86.1 2227 86.3 1182 86.3 1045 86.2

お父さん 353 13.6 165 12.0 188 15.4 353 13.7 165 12.1 188 15.5

おばあさん 347 13.4 190 13.8 157 12.9 346 13.4 190 13.9 156 12.9

おじいさん 173 6.7 100 7.3 73 6.0 172 6.7 100 7.3 72 5.9

兄・姉 649 25.0 349 25.4 300 24.6 648 25.1 349 25.5 299 24.6

弟・妹 847 32.7 492 35.8 355 29.1 846 32.8 492 35.9 354 29.2

おじ、おばなど親戚 17 0.7 10 0.7 7 0.6 17 0.7 10 0.7 7 0.6

近所の人 11 0.4 9 0.7 2 0.2 11 0.4 9 0.7 2 0.2

学童保育の指導員 84 3.2 77 5.6 7 0.6 82 3.2 76 5.6 6 0.5

ファミリーサポートセンター会員      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

お子さんがひとりでいる 73 2.8 38 2.8 35 2.9 73 2.8 38 2.8 35 2.9

その他の人 52 2.0 38 2.8 14 1.1 51 2.0 38 2.8 13 1.1

無回答 8 0.3 3 0.2 5 0.4 8 0.3 3 0.2 5 0.4

問12 お子さんは、療育手帳や身体障がい者手帳、精神障がい者保健福祉手帳をお持ちですか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

持っている 57 2.2 25 1.8 32 2.6 52 2.0 22 1.6 30 2.5

持っていない 2522 97.3 1344 97.9 1178 96.7 2518 97.5 1343 98.1 1175 96.9

無回答 12 0.5 4 0.3 8 0.7 12 0.5 4 0.3 8 0.7

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

子どもを医療機関に受診させることができなかった 46 1.8 20 1.5 26 2.1 46 1.8 20 1.5 26 2.1

子どもの進路を変更した 55 2.1 21 1.5 34 2.8 55 2.1 21 1.5 34 2.8

子どものための本や絵本が買えなかった 109 4.2 62 4.5 47 3.9 108 4.2 61 4.5 47 3.9

子どもにおこづかいを渡すことができなかった 225 8.7 109 7.9 116 9.5 224 8.7 108 7.9 116 9.6

子どもに新しい服や靴を買うことができなかった 234 9.0 129 9.4 105 8.6 232 9.0 127 9.3 105 8.7

子どもを学校の遠足や修学旅行へ参加させることができなかった 6 0.2 2 0.1 4 0.3 6 0.2 2 0.1 4 0.3

子どもを習い事に通わすことができなかった 285 11.0 163 11.9 122 10.0 283 11.0 162 11.8 121 10.0

子どもを学校のクラブ活動に参加させられなかった 11 0.4 4 0.3 7 0.6 11 0.4 4 0.3 7 0.6

子どもを学習塾に通わすことができなかった 307 11.8 162 11.8 145 11.9 306 11.9 161 11.8 145 12.0

子どもの誕生日を祝えなかった 37 1.4 16 1.2 21 1.7 37 1.4 16 1.2 21 1.7

子どもにお年玉をあげることができなかった 112 4.3 56 4.1 56 4.6 111 4.3 55 4.0 56 4.6

子どもの学校行事などに参加することができなかった 45 1.7 21 1.5 24 2.0 44 1.7 20 1.5 24 2.0

子ども会、地域の行事（祭りなど）の活動に参加することができ
なかった

39 1.5 16 1.2 23 1.9 38 1.5 15 1.1 23 1.9

家族旅行（テーマパークなど日帰りのおでかけを含む）ができな
かった

497 19.2 260 18.9 237 19.5 495 19.2 258 18.8 237 19.5

どれにもあてはまらない 1547 59.7 828 60.3 719 59.0 1543 59.8 827 60.4 716 59.0

無回答 281 10.8 150 10.9 131 10.8 279 10.8 149 10.9 130 10.7

問14 (1) あなたは、お子さんを信頼していますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

とても信頼している 1319 50.9 742 54.0 577 47.4 1314 50.9 739 54.0 575 47.4

信頼している 1173 45.3 590 43.0 583 47.9 1171 45.4 590 43.1 581 47.9

あまり信頼していない 85 3.3 33 2.4 52 4.3 83 3.2 32 2.3 51 4.2

信頼していない 5 0.2 3 0.2 2 0.2 5 0.2 3 0.2 2 0.2

無回答 9 0.3 5 0.4 4 0.3 9 0.3 5 0.4 4 0.3

問14 (2) あなたは、お子さんとよく会話をしますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

よくする 1731 66.8 960 69.9 771 63.3 1726 66.8 957 69.9 769 63.4

する 776 29.9 384 28.0 392 32.2 774 30.0 384 28.0 390 32.2

あまりしない 73 2.8 22 1.6 51 4.2 72 2.8 22 1.6 50 4.1

しない 3 0.1 3 0.2      -      - 2 0.1 2 0.1      -      -

無回答 8 0.3 4 0.3 4 0.3 8 0.3 4 0.3 4 0.3

問13 あなたの世帯では、経済的な理由で、次のような経験をされたことがありますか。（おおむね１年の間でお考えください。）
（あてはまる番号すべてに○をつけてください）
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大阪府子どもの生活に関する実態調査（保護者票）単純集計

大阪府
(マッチング）

全体
小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

大阪府

小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

全体

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

0～15分未満 83 3.2 44 3.2 39 3.2 83 3.2 44 3.2 39 3.2

15分～30分未満 214 8.3 100 7.3 114 9.4 214 8.3 100 7.3 114 9.4

30分～1時間未満 470 18.1 237 17.3 233 19.1 469 18.2 237 17.3 232 19.1

1時間～2時間未満 633 24.4 297 21.6 336 27.6 629 24.4 294 21.5 335 27.6

2時間～3時間未満 461 17.8 241 17.6 220 18.1 459 17.8 241 17.6 218 18.0

3時間～4時間未満 326 12.6 191 13.9 135 11.1 326 12.6 191 14.0 135 11.1

4時間以上 323 12.5 214 15.6 109 8.9 321 12.4 213 15.6 108 8.9

無回答 81 3.1 49 3.6 32 2.6 81 3.1 49 3.6 32 2.6

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

2時間未満 312 12.0 113 8.2 199 16.3 311 12.0 113 8.3 198 16.3

2時間～4時間未満 447 17.3 200 14.6 247 20.3 445 17.2 200 14.6 245 20.2

4時間～6時間未満 377 14.6 202 14.7 175 14.4 376 14.6 201 14.7 175 14.4

6時間～8時間未満 255 9.8 150 10.9 105 8.6 254 9.8 150 11.0 104 8.6

8時間～10時間未満 176 6.8 115 8.4 61 5.0 176 6.8 115 8.4 61 5.0

10時間以上 384 14.8 272 19.8 112 9.2 384 14.9 272 19.9 112 9.2

無回答 640 24.7 321 23.4 319 26.2 636 24.6 318 23.2 318 26.2

問14 (4) あなたは、お子さんの将来に期待していますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

とても期待している 596 23.0 326 23.7 270 22.2 595 23.0 326 23.8 269 22.2

期待している 1639 63.3 885 64.5 754 61.9 1635 63.3 883 64.5 752 62.0

あまり期待していない 301 11.6 138 10.1 163 13.4 300 11.6 137 10.0 163 13.4

期待していない 35 1.4 15 1.1 20 1.6 32 1.2 14 1.0 18 1.5

無回答 20 0.8 9 0.7 11 0.9 20 0.8 9 0.7 11 0.9

問15 あなたは、お子さんの進学について、どこまで希望されていますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

中学校 5 0.2 5 0.4      -      - 5 0.2 5 0.4      -      -

高校 328 12.7 168 12.2 160 13.1 325 12.6 166 12.1 159 13.1

大学・短期大学 1710 66.0 900 65.5 810 66.5 1708 66.2 900 65.7 808 66.6

大学院 62 2.4 28 2.0 34 2.8 62 2.4 28 2.0 34 2.8

留学 69 2.7 33 2.4 36 3.0 69 2.7 33 2.4 36 3.0

専門学校・高等専門学校 181 7.0 106 7.7 75 6.2 181 7.0 106 7.7 75 6.2

考えたことがない 38 1.5 27 2.0 11 0.9 36 1.4 25 1.8 11 0.9

わからない 188 7.3 102 7.4 86 7.1 186 7.2 102 7.5 84 6.9

無回答 10 0.4 4 0.3 6 0.5 10 0.4 4 0.3 6 0.5

問16 あなたは、お子さんが問15の希望どおりの学校まで進むことになると思いますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

思う 1428 55.1 723 52.7 705 57.9 1424 55.2 722 52.7 702 57.9

思わない 92 3.6 45 3.3 47 3.9 91 3.5 44 3.2 47 3.9

わからない 1056 40.8 597 43.5 459 37.7 1052 40.7 595 43.5 457 37.7

無回答 15 0.6 8 0.6 7 0.6 15 0.6 8 0.6 7 0.6

問17 問16で「思わない」と答えた方におたずねします。その理由について教えてください。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 92 100.0 45 100.0 47 100.0 91 100.0 44 100.0 47 100.0

お子さんの希望と異なるから 16 17.4 10 22.2 6 12.8 16 17.6 10 22.7 6 12.8

お子さんの学力から考えて 51 55.4 20 44.4 31 66.0 51 56.0 20 45.5 31 66.0

経済的な余裕がないから 44 47.8 17 37.8 27 57.4 44 48.4 17 38.6 27 57.4

その他 11 12.0 5 11.1 6 12.8 10 11.0 4 9.1 6 12.8

特に理由はない 5 5.4 4 8.9 1 2.1 5 5.5 4 9.1 1 2.1

無回答      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

問14 (3) あなたがお子さんと一緒に何かをしたり、相手をしたりしている時間は、1日あたり平均すると、だいたいどれくらいになりますか。
（休日について、あてはまる番号１つに○をつけてください）

問14 (3) あなたがお子さんと一緒に何かをしたり、相手をしたりしている時間は、1日あたり平均すると、だいたいどれくらいになりますか。
（平日について、あてはまる番号１つに○をつけてください）
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問18 お子さんの通学状況について、もっとも近いもの１つに○をつけてください。

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

ほぼ毎日通っている 2494 96.3 1333 97.1 1161 95.3 2486 96.3 1330 97.2 1156 95.3

欠席は年間30日未満である 54 2.1 24 1.7 30 2.5 54 2.1 24 1.8 30 2.5

欠席が年間30日以上、60日未満である 14 0.5 8 0.6 6 0.5 13 0.5 7 0.5 6 0.5

欠席が年間60日以上、1年未満である 9 0.3 1 0.1 8 0.7 9 0.3 1 0.1 8 0.7

欠席が1年以上続いている 11 0.4 3 0.2 8 0.7 11 0.4 3 0.2 8 0.7

わからない 1 0.0 1 0.1      -      - 1 0.0 1 0.1      -      -

無回答 8 0.3 3 0.2 5 0.4 8 0.3 3 0.2 5 0.4

問19 初めて親となった年齢はいくつですか。（実子以外も含みます）（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

10代 43 1.7 30 2.2 13 1.1 43 1.7 30 2.2 13 1.1

20～23歳 223 8.6 115 8.4 108 8.9 222 8.6 114 8.3 108 8.9

24～26歳 544 21.0 271 19.7 273 22.4 541 21.0 269 19.6 272 22.4

27～30歳 981 37.9 501 36.5 480 39.4 979 37.9 501 36.6 478 39.4

31～34歳 532 20.5 293 21.3 239 19.6 532 20.6 293 21.4 239 19.7

35～39歳 176 6.8 109 7.9 67 5.5 174 6.7 108 7.9 66 5.4

40歳以上 81 3.1 46 3.4 35 2.9 80 3.1 46 3.4 34 2.8

無回答 11 0.4 8 0.6 3 0.2 11 0.4 8 0.6 3 0.2

問20 ① 心配ごとや悩みごとを親身になって聞いてくれる人（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

いる 2275 87.8 1205 87.8 1070 87.8 2267 87.8 1202 87.8 1065 87.8

いない 161 6.2 84 6.1 77 6.3 161 6.2 84 6.1 77 6.3

わからない 138 5.3 74 5.4 64 5.3 137 5.3 73 5.3 64 5.3

無回答 17 0.7 10 0.7 7 0.6 17 0.7 10 0.7 7 0.6

問20 ② あなたの気持ちを察して思いやってくれる人（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

いる 2095 80.9 1111 80.9 984 80.8 2088 80.9 1109 81.0 979 80.7

いない 219 8.5 120 8.7 99 8.1 218 8.4 119 8.7 99 8.2

わからない 256 9.9 130 9.5 126 10.3 255 9.9 129 9.4 126 10.4

無回答 21 0.8 12 0.9 9 0.7 21 0.8 12 0.9 9 0.7

問20 ③ 趣味や興味のあることを一緒に話して、気分転換させてくれる人（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

いる 2083 80.4 1101 80.2 982 80.6 2077 80.4 1099 80.3 978 80.6

いない 286 11.0 147 10.7 139 11.4 284 11.0 146 10.7 138 11.4

わからない 199 7.7 110 8.0 89 7.3 198 7.7 109 8.0 89 7.3

無回答 23 0.9 15 1.1 8 0.7 23 0.9 15 1.1 8 0.7

問20 ④ 子どもとの関わりについて、適切な助言をしてくれる人（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

いる 2054 79.3 1106 80.6 948 77.8 2046 79.2 1103 80.6 943 77.7

いない 250 9.6 125 9.1 125 10.3 249 9.6 124 9.1 125 10.3

わからない 259 10.0 124 9.0 135 11.1 259 10.0 124 9.1 135 11.1

無回答 28 1.1 18 1.3 10 0.8 28 1.1 18 1.3 10 0.8

問20 ⑤ 子どもの学びや遊びをゆたかにする情報を教えてくれる人（運動や文化活動）（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

いる 1822 70.3 995 72.5 827 67.9 1814 70.3 992 72.5 822 67.8

いない 363 14.0 171 12.5 192 15.8 362 14.0 170 12.4 192 15.8

わからない 380 14.7 192 14.0 188 15.4 380 14.7 192 14.0 188 15.5

無回答 26 1.0 15 1.1 11 0.9 26 1.0 15 1.1 11 0.9

問20 ⑥ 子どもの体調が悪いとき、医療機関に連れて行ってくれる人（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

いる 1864 71.9 988 72.0 876 71.9 1858 72.0 986 72.0 872 71.9

いない 603 23.3 308 22.4 295 24.2 600 23.2 306 22.4 294 24.2

わからない 102 3.9 63 4.6 39 3.2 102 4.0 63 4.6 39 3.2

無回答 22 0.8 14 1.0 8 0.7 22 0.9 14 1.0 8 0.7
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大阪府子どもの生活に関する実態調査（保護者票）単純集計

大阪府
(マッチング）

全体
小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

大阪府

小学５年生
保護者
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全体

問20 ⑦ 留守を頼める人（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

いる 1757 67.8 950 69.2 807 66.3 1752 67.9 949 69.3 803 66.2

いない 700 27.0 350 25.5 350 28.7 696 27.0 347 25.3 349 28.8

わからない 112 4.3 59 4.3 53 4.4 112 4.3 59 4.3 53 4.4

無回答 22 0.8 14 1.0 8 0.7 22 0.9 14 1.0 8 0.7

問21 あなたが本当に困ったときや悩みがあるとき、相談相手や相談先はどこですか。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

配偶者・パートナー 1976 76.3 1057 77.0 919 75.5 1971 76.3 1055 77.1 916 75.5

自分の親 1788 69.0 973 70.9 815 66.9 1781 69.0 971 70.9 810 66.8

配偶者・パートナーの親 588 22.7 333 24.3 255 20.9 588 22.8 333 24.3 255 21.0

きょうだい・その他の親戚 955 36.9 491 35.8 464 38.1 952 36.9 490 35.8 462 38.1

近隣に住む知人や友人 1199 46.3 643 46.8 556 45.6 1192 46.2 640 46.7 552 45.5

近隣に住んでいない知人や友人 516 19.9 291 21.2 225 18.5 512 19.8 291 21.3 221 18.2

職場関係者 486 18.8 244 17.8 242 19.9 486 18.8 244 17.8 242 20.0

学校の先生やスクールカウンセラー 317 12.2 188 13.7 129 10.6 315 12.2 188 13.7 127 10.5

子育て講座（小・中学生を持つ保護者を対象）等を担当するリー
ダーや職員等

13 0.5 7 0.5 6 0.5 13 0.5 7 0.5 6 0.5

公的機関や役所の相談員 82 3.2 38 2.8 44 3.6 81 3.1 37 2.7 44 3.6

学童保育の指導員 28 1.1 22 1.6 6 0.5 28 1.1 22 1.6 6 0.5

地域の民生委員・児童委員 10 0.4 5 0.4 5 0.4 10 0.4 5 0.4 5 0.4

民間の支援団体 13 0.5 7 0.5 6 0.5 13 0.5 7 0.5 6 0.5

民間のカウンセラー・電話相談 29 1.1 17 1.2 12 1.0 29 1.1 17 1.2 12 1.0

医療機関の医師や看護師 88 3.4 45 3.3 43 3.5 86 3.3 45 3.3 41 3.4

インターネットのサイトへの書き込み 55 2.1 34 2.5 21 1.7 55 2.1 34 2.5 21 1.7

その他 51 2.0 24 1.7 27 2.2 51 2.0 24 1.8 27 2.2

相談できる相手がいない 59 2.3 32 2.3 27 2.2 59 2.3 32 2.3 27 2.2

無回答 11 0.4 7 0.5 4 0.3 11 0.4 7 0.5 4 0.3

問22 (1) 生活を楽しんでいますか（仕事や家事、育児など）（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

とても楽しんでいる 410 15.8 233 17.0 177 14.5 407 15.8 231 16.9 176 14.5

楽しんでいる 1462 56.4 767 55.9 695 57.1 1459 56.5 766 56.0 693 57.1

あまり楽しんでいない 414 16.0 210 15.3 204 16.7 412 16.0 210 15.3 202 16.7

楽しんでいない 91 3.5 45 3.3 46 3.8 91 3.5 45 3.3 46 3.8

わからない 190 7.3 105 7.6 85 7.0 189 7.3 104 7.6 85 7.0

無回答 24 0.9 13 0.9 11 0.9 24 0.9 13 0.9 11 0.9

問22 (2) 将来に対して希望を持っていますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

希望が持てる 719 27.7 394 28.7 325 26.7 715 27.7 392 28.6 323 26.6

希望が持てるときもあれば、持てないときもある 1453 56.1 773 56.3 680 55.8 1449 56.1 771 56.3 678 55.9

希望が持てない 210 8.1 101 7.4 109 8.9 209 8.1 101 7.4 108 8.9

わからない 185 7.1 92 6.7 93 7.6 185 7.2 92 6.7 93 7.7

無回答 24 0.9 13 0.9 11 0.9 24 0.9 13 0.9 11 0.9

問22 (3) ストレスを発散できるものがありますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

ある 983 37.9 521 37.9 462 37.9 979 37.9 519 37.9 460 37.9

あるときもあれば、ないときもある 1273 49.1 675 49.2 598 49.1 1268 49.1 673 49.2 595 49.1

ない 224 8.6 117 8.5 107 8.8 224 8.7 117 8.5 107 8.8

わからない 95 3.7 53 3.9 42 3.4 95 3.7 53 3.9 42 3.5

無回答 16 0.6 7 0.5 9 0.7 16 0.6 7 0.5 9 0.7

問22 (4) あなたは、ご自分が幸せだと思いますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

とても幸せだと思う 728 28.1 406 29.6 322 26.4 725 28.1 404 29.5 321 26.5

幸せだと思う 1428 55.1 752 54.8 676 55.5 1423 55.1 750 54.8 673 55.5

あまり幸せだと思わない 174 6.7 78 5.7 96 7.9 174 6.7 78 5.7 96 7.9

幸せだと思わない 86 3.3 45 3.3 41 3.4 86 3.3 45 3.3 41 3.4

わからない 155 6.0 81 5.9 74 6.1 154 6.0 81 5.9 73 6.0

無回答 20 0.8 11 0.8 9 0.7 20 0.8 11 0.8 9 0.7
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問23 あなたは、自分の体や気持ちで気になることはありますか。（あてはまる番号すべてに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

ねむれない 230 8.9 125 9.1 105 8.6 230 8.9 125 9.1 105 8.7

よく頭がいたくなる 566 21.8 311 22.7 255 20.9 565 21.9 311 22.7 254 20.9

歯がいたい 84 3.2 40 2.9 44 3.6 83 3.2 40 2.9 43 3.5

不安な気持ちになる 701 27.1 365 26.6 336 27.6 699 27.1 365 26.7 334 27.5

ものを見づらい 282 10.9 118 8.6 164 13.5 280 10.8 117 8.5 163 13.4

聞こえにくい 147 5.7 59 4.3 88 7.2 147 5.7 59 4.3 88 7.3

よくおなかがいたくなる 174 6.7 99 7.2 75 6.2 174 6.7 99 7.2 75 6.2

よくかぜをひく 65 2.5 36 2.6 29 2.4 65 2.5 36 2.6 29 2.4

よくかゆくなる 227 8.8 119 8.7 108 8.9 224 8.7 118 8.6 106 8.7

まわりが気になる 337 13.0 179 13.0 158 13.0 336 13.0 179 13.1 157 12.9

やる気が起きない 475 18.3 236 17.2 239 19.6 473 18.3 235 17.2 238 19.6

イライラする 902 34.8 499 36.3 403 33.1 897 34.7 497 36.3 400 33.0

よく肩がこる 1084 41.8 594 43.3 490 40.2 1081 41.9 594 43.4 487 40.1

よく腰がいたくなる 697 26.9 358 26.1 339 27.8 695 26.9 358 26.2 337 27.8

とくに気になるところはない 376 14.5 208 15.1 168 13.8 375 14.5 207 15.1 168 13.8

その他 155 6.0 78 5.7 77 6.3 154 6.0 77 5.6 77 6.3

わからない 70 2.7 38 2.8 32 2.6 70 2.7 38 2.8 32 2.6

無回答 70 2.7 34 2.5 36 3.0 70 2.7 34 2.5 36 3.0

問24 不安やイライラなどの感情を子どもに向けてしまうことがありますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

よくある 225 8.7 142 10.3 83 6.8 224 8.7 141 10.3 83 6.8

時々ある 1627 62.8 894 65.1 733 60.2 1620 62.7 892 65.2 728 60.0

ほとんどない 574 22.2 269 19.6 305 25.0 574 22.2 269 19.6 305 25.1

ない 106 4.1 45 3.3 61 5.0 105 4.1 44 3.2 61 5.0

わからない 37 1.4 13 0.9 24 2.0 37 1.4 13 0.9 24 2.0

無回答 22 0.8 10 0.7 12 1.0 22 0.9 10 0.7 12 1.0

問25 あなたは、定期的に健康診断を受けていますか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

はい 1674 64.6 876 63.8 798 65.5 1668 64.6 875 63.9 793 65.4

いいえ 904 34.9 491 35.8 413 33.9 901 34.9 488 35.6 413 34.0

無回答 13 0.5 6 0.4 7 0.6 13 0.5 6 0.4 7 0.6

問26 ① 自分が立てた目標や計画はうまくできる自信がある（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

そう思う 204 7.9 112 8.2 92 7.6 204 7.9 112 8.2 92 7.6

まあそう思う 1345 51.9 713 51.9 632 51.9 1341 51.9 711 51.9 630 51.9

あまり思わない 777 30.0 405 29.5 372 30.5 773 29.9 404 29.5 369 30.4

思わない 164 6.3 90 6.6 74 6.1 164 6.4 90 6.6 74 6.1

わからない 82 3.2 43 3.1 39 3.2 81 3.1 42 3.1 39 3.2

無回答 19 0.7 10 0.7 9 0.7 19 0.7 10 0.7 9 0.7

問26 ② はじめはうまくいかない事でも、できるまでやり続ける（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

そう思う 381 14.7 208 15.1 173 14.2 381 14.8 208 15.2 173 14.3

まあそう思う 1446 55.8 773 56.3 673 55.3 1439 55.7 771 56.3 668 55.1

あまり思わない 528 20.4 269 19.6 259 21.3 527 20.4 268 19.6 259 21.4

思わない 116 4.5 60 4.4 56 4.6 116 4.5 60 4.4 56 4.6

わからない 97 3.7 50 3.6 47 3.9 96 3.7 49 3.6 47 3.9

無回答 23 0.9 13 0.9 10 0.8 23 0.9 13 0.9 10 0.8

問26 ③ 人の集まりの中では、うまくふるまえない（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

そう思う 230 8.9 120 8.7 110 9.0 229 8.9 120 8.8 109 9.0

まあそう思う 550 21.2 296 21.6 254 20.9 548 21.2 294 21.5 254 20.9

あまり思わない 981 37.9 523 38.1 458 37.6 979 37.9 523 38.2 456 37.6

思わない 714 27.6 365 26.6 349 28.7 711 27.5 364 26.6 347 28.6

わからない 93 3.6 58 4.2 35 2.9 92 3.6 57 4.2 35 2.9

無回答 23 0.9 11 0.8 12 1.0 23 0.9 11 0.8 12 1.0
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大阪府子どもの生活に関する実態調査（保護者票）単純集計

大阪府
(マッチング）

全体
小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

大阪府

小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

全体

問26 ④ 私は自分から友だちを作るのがうまい（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

そう思う 152 5.9 80 5.8 72 5.9 151 5.8 80 5.8 71 5.9

まあそう思う 731 28.2 370 26.9 361 29.6 727 28.2 369 27.0 358 29.5

あまり思わない 1046 40.4 565 41.2 481 39.5 1044 40.4 563 41.1 481 39.7

思わない 502 19.4 276 20.1 226 18.6 501 19.4 276 20.2 225 18.5

わからない 141 5.4 73 5.3 68 5.6 140 5.4 72 5.3 68 5.6

無回答 19 0.7 9 0.7 10 0.8 19 0.7 9 0.7 10 0.8

問26 ⑤ 人生で起きる問題の多くは自分では解決できない（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

そう思う 117 4.5 61 4.4 56 4.6 116 4.5 61 4.5 55 4.5

まあそう思う 356 13.7 189 13.8 167 13.7 354 13.7 188 13.7 166 13.7

あまり思わない 1108 42.8 599 43.6 509 41.8 1105 42.8 598 43.7 507 41.8

思わない 762 29.4 394 28.7 368 30.2 760 29.4 393 28.7 367 30.3

わからない 219 8.5 115 8.4 104 8.5 218 8.4 114 8.3 104 8.6

無回答 29 1.1 15 1.1 14 1.1 29 1.1 15 1.1 14 1.2

問27 (1) あなたの世帯で収入のある方の人数を教えてください。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

１人 860 33.2 490 35.7 370 30.4 853 33.0 488 35.6 365 30.1

２人 1510 58.3 785 57.2 725 59.5 1509 58.4 784 57.3 725 59.8

３人 128 4.9 50 3.6 78 6.4 127 4.9 49 3.6 78 6.4

４人 46 1.8 21 1.5 25 2.1 46 1.8 21 1.5 25 2.1

５人以上 11 0.4 9 0.7 2 0.2 11 0.4 9 0.7 2 0.2

無回答 36 1.4 18 1.3 18 1.5 36 1.4 18 1.3 18 1.5

問27 (2) あなたの世帯で主に生計を支えている方はどなたですか。（お子さんからみた続柄で、あてはまる番号１つに○をつけてください。）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

お母さん 283 10.9 135 9.8 148 12.2 281 10.9 135 9.9 146 12.0

お父さん 2125 82.0 1145 83.4 980 80.5 2118 82.0 1141 83.3 977 80.5

おじいさん、おばあさん 21 0.8 13 0.9 8 0.7 21 0.8 13 0.9 8 0.7

兄・姉 2 0.1 2 0.1      -      - 2 0.1 2 0.1      -      -

おじ・おばなど親戚 2 0.1 2 0.1      -      - 2 0.1 2 0.1      -      -

その他の人 11 0.4 4 0.3 7 0.6 11 0.4 4 0.3 7 0.6

複数選択 111 4.3 52 3.8 59 4.8 111 4.3 52 3.8 59 4.9

無回答 36 1.4 20 1.5 16 1.3 36 1.4 20 1.5 16 1.3

問27 (3) ① 児童手当（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

受けている 2349 90.7 1256 91.5 1093 89.7 2341 90.7 1253 91.5 1088 89.7

受けたことがある 55 2.1 24 1.7 31 2.5 55 2.1 24 1.8 31 2.6

受けたことはない 114 4.4 54 3.9 60 4.9 114 4.4 54 3.9 60 4.9

無回答 73 2.8 39 2.8 34 2.8 72 2.8 38 2.8 34 2.8

問27 (3) ② 就学援助費（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

受けている 339 13.1 167 12.2 172 14.1 336 13.0 167 12.2 169 13.9

受けたことがある 137 5.3 65 4.7 72 5.9 137 5.3 65 4.7 72 5.9

受けたことはない 1514 58.4 819 59.7 695 57.1 1509 58.4 816 59.6 693 57.1

無回答 601 23.2 322 23.5 279 22.9 600 23.2 321 23.4 279 23.0

問27 (3) ③ 児童扶養手当（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

受けている 230 8.9 125 9.1 105 8.6 229 8.9 125 9.1 104 8.6

受けたことがある 48 1.9 22 1.6 26 2.1 48 1.9 22 1.6 26 2.1

受けたことはない 1655 63.9 878 63.9 777 63.8 1649 63.9 875 63.9 774 63.8

無回答 658 25.4 348 25.3 310 25.5 656 25.4 347 25.3 309 25.5
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大阪府子どもの生活に関する実態調査（保護者票）単純集計

大阪府
(マッチング）

全体
小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

大阪府

小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

全体

問27 (3) ④ 障がいや難病の手当（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

受けている 83 3.2 45 3.3 38 3.1 79 3.1 43 3.1 36 3.0

受けたことがある 11 0.4 4 0.3 7 0.6 9 0.3 3 0.2 6 0.5

受けたことはない 1798 69.4 957 69.7 841 69.0 1796 69.6 956 69.8 840 69.2

無回答 699 27.0 367 26.7 332 27.3 698 27.0 367 26.8 331 27.3

問27 (3) ⑤ 生活保護（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

受けている 30 1.2 14 1.0 16 1.3 30 1.2 14 1.0 16 1.3

受けたことがある 7 0.3 5 0.4 2 0.2 7 0.3 5 0.4 2 0.2

受けたことはない 1843 71.1 980 71.4 863 70.9 1837 71.1 977 71.4 860 70.9

無回答 711 27.4 374 27.2 337 27.7 708 27.4 373 27.2 335 27.6

問27 (3) ⑥ 公的年金（老齢年金）（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

受けている 92 3.6 46 3.4 46 3.8 92 3.6 46 3.4 46 3.8

受けたことがある 4 0.2 2 0.1 2 0.2 4 0.2 2 0.1 2 0.2

受けたことはない 1800 69.5 957 69.7 843 69.2 1794 69.5 954 69.7 840 69.2

無回答 695 26.8 368 26.8 327 26.8 692 26.8 367 26.8 325 26.8

問27 (3) ⑦ 公的年金（遺族年金、障がい年金）（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

受けている 56 2.2 26 1.9 30 2.5 56 2.2 26 1.9 30 2.5

受けたことがある 5 0.2 1 0.1 4 0.3 5 0.2 1 0.1 4 0.3

受けたことはない 1811 69.9 965 70.3 846 69.5 1805 69.9 962 70.3 843 69.5

無回答 719 27.7 381 27.7 338 27.8 716 27.7 380 27.8 336 27.7

問27 (3) ⑧ 雇用保険（失業保険）（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

受けている 28 1.1 10 0.7 18 1.5 28 1.1 10 0.7 18 1.5

受けたことがある 427 16.5 234 17.0 193 15.8 425 16.5 233 17.0 192 15.8

受けたことはない 1431 55.2 757 55.1 674 55.3 1427 55.3 755 55.1 672 55.4

無回答 705 27.2 372 27.1 333 27.3 702 27.2 371 27.1 331 27.3

問27 (3) ⑨ 養育費（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

受けている 55 2.1 28 2.0 27 2.2 55 2.1 28 2.0 27 2.2

受けたことがある 32 1.2 22 1.6 10 0.8 32 1.2 22 1.6 10 0.8

受けたことはない 1798 69.4 950 69.2 848 69.6 1792 69.4 947 69.2 845 69.7

無回答 706 27.2 373 27.2 333 27.3 703 27.2 372 27.2 331 27.3

問27 (3) ⑩ 親・親族からの仕送り（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

受けている 55 2.1 26 1.9 29 2.4 55 2.1 26 1.9 29 2.4

受けたことがある 229 8.8 119 8.7 110 9.0 228 8.8 119 8.7 109 9.0

受けたことはない 1605 61.9 856 62.3 749 61.5 1600 62.0 853 62.3 747 61.6

無回答 702 27.1 372 27.1 330 27.1 699 27.1 371 27.1 328 27.0

問27 (3) ⑪ 退職金（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

受けている 11 0.4 6 0.4 5 0.4 11 0.4 6 0.4 5 0.4

受けたことがある 346 13.4 183 13.3 163 13.4 344 13.3 182 13.3 162 13.4

受けたことはない 1510 58.3 800 58.3 710 58.3 1506 58.3 798 58.3 708 58.4

無回答 724 27.9 384 28.0 340 27.9 721 27.9 383 28.0 338 27.9
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大阪府子どもの生活に関する実態調査（保護者票）単純集計

大阪府
(マッチング）

全体
小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

大阪府

小学５年生
保護者

中学２年生
保護者

全体

問27 (3) ⑫ その他、株式配当などの副収入（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

受けている 147 5.7 89 6.5 58 4.8 147 5.7 89 6.5 58 4.8

受けたことがある 198 7.6 99 7.2 99 8.1 197 7.6 99 7.2 98 8.1

受けたことはない 1561 60.2 820 59.7 741 60.8 1556 60.3 817 59.7 739 60.9

無回答 685 26.4 365 26.6 320 26.3 682 26.4 364 26.6 318 26.2

問27 (4) 前年(2015年)のあなたの世帯の収入の合計額は、およそいくらでしたか。（あてはまる番号１つに○をつけてください）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

計 2591 100.0 1373 100.0 1218 100.0 2582 100.0 1369 100.0 1213 100.0

50万円未満 6 0.2 3 0.2 3 0.2 6 0.2 3 0.2 3 0.2

50～100万円未満 29 1.1 18 1.3 11 0.9 29 1.1 18 1.3 11 0.9

100～150万円未満 53 2.0 21 1.5 32 2.6 51 2.0 21 1.5 30 2.5

150～200万円未満 62 2.4 30 2.2 32 2.6 62 2.4 30 2.2 32 2.6

200～250万円未満 74 2.9 43 3.1 31 2.5 74 2.9 43 3.1 31 2.6

250～300万円未満 95 3.7 44 3.2 51 4.2 94 3.6 44 3.2 50 4.1

300～350万円未満 104 4.0 59 4.3 45 3.7 104 4.0 59 4.3 45 3.7

350～400万円未満 152 5.9 94 6.8 58 4.8 152 5.9 94 6.9 58 4.8

400～450万円未満 170 6.6 103 7.5 67 5.5 170 6.6 103 7.5 67 5.5

450～500万円未満 164 6.3 93 6.8 71 5.8 162 6.3 91 6.6 71 5.9

500～550万円未満 169 6.5 95 6.9 74 6.1 169 6.5 95 6.9 74 6.1

550～600万円未満 182 7.0 92 6.7 90 7.4 182 7.0 92 6.7 90 7.4

600～650万円未満 150 5.8 77 5.6 73 6.0 149 5.8 77 5.6 72 5.9

650～700万円未満 133 5.1 66 4.8 67 5.5 133 5.2 66 4.8 67 5.5

700～750万円未満 114 4.4 62 4.5 52 4.3 113 4.4 61 4.5 52 4.3

750～800万円未満 102 3.9 56 4.1 46 3.8 102 4.0 56 4.1 46 3.8

800～850万円未満 106 4.1 54 3.9 52 4.3 105 4.1 54 3.9 51 4.2

850～900万円未満 64 2.5 34 2.5 30 2.5 64 2.5 34 2.5 30 2.5

900～950万円未満 57 2.2 27 2.0 30 2.5 57 2.2 27 2.0 30 2.5

950～1,000万円未満 58 2.2 25 1.8 33 2.7 58 2.2 25 1.8 33 2.7

1,000～1,100万円未満 74 2.9 26 1.9 48 3.9 74 2.9 26 1.9 48 4.0

1,100～1,200万円未満 39 1.5 15 1.1 24 2.0 39 1.5 15 1.1 24 2.0

1,200～1,300万円未満 25 1.0 10 0.7 15 1.2 25 1.0 10 0.7 15 1.2

1,300～1,400万円未満 16 0.6 11 0.8 5 0.4 16 0.6 11 0.8 5 0.4

1,400～1,500万円未満 9 0.3 5 0.4 4 0.3 9 0.3 5 0.4 4 0.3

1,500～1,750万円未満 15 0.6 5 0.4 10 0.8 15 0.6 5 0.4 10 0.8

1,750～2,000万円未満 9 0.3 5 0.4 4 0.3 9 0.3 5 0.4 4 0.3

2,000～2,250万円未満 5 0.2 3 0.2 2 0.2 5 0.2 3 0.2 2 0.2

2,250～2,500万円未満 1 0.0 1 0.1      -      - 1 0.0 1 0.1      -      -

2,500～2,750万円未満 2 0.1      -      - 2 0.2 2 0.1      -      - 2 0.2

2,750～3,000万円未満      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

3,000万円以上 4 0.2 3 0.2 1 0.1 4 0.2 3 0.2 1 0.1

わからない 167 6.4 85 6.2 82 6.7 166 6.4 84 6.1 82 6.8

無回答 181 7.0 108 7.9 73 6.0 181 7.0 108 7.9 73 6.0
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